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 Изјава косовског премијера у техничком мандату Аљбина Куртија, која је уследила након
речи америчког председника Доналда Трампа у вези са Косовом и Србијом, изазвала је
„снажне реакције у највишим круговима Беле куће“, пише Кљан Косова, позивајући се на
неименоване изворе из администрације америчког председника.

  

Према речима тих извора, тон и садржај Куртијеве изјаве дочекани су са разочарањем и
изненађењем, јер су протумачени као постављање услова савезнику који је спреман да
помогне Косову у кључном дипломатском тренутку.

  

„Не постављају се услови пријатељу који ти пружа руку помоћи. Овакав начин јавне
комуникације није у духу партнерства које САД и Косово граде већ више од две
деценије“, рекао је високи амерички званичник за Кљан Косова.

  

Иначе, Трамп је подсетио на своју улогу у спречавању могућег сукоба између Косова и
Србије током свог првог мандата, наглашавајући да је спреман да се поново ангажује за
мир у региону.

  

Курти је поставио неколико услова: да Србија изручи Милана Радоичића, да потпише

 1 / 2



"Кљан Косова": Трампова администрација незадовољна Куртијем – „Не постављају се услови пријатељу који пружа руку“
уторак, 17 јун 2025 20:17

основни споразум са анексом за спровођење и да повуче изјаву бивше премијерке
Брнабић, која негира територијални интегритет Косова — као предуслове за
нормализацију односа.

  

Ови јавно постављени услови, упућени у контексту одговора самом председнику
Сједињених Америчких Држава, у Белој кући су схваћени као знак незахвалности и
недостатка дипломатије, пише Косово онлине.

  

„Када си у кризи и пријатељ ти притекне у помоћ, не кажеш му: ‘само ако испуниш ове
услове’. То није начин на који функционише дипломатија међу пријатељима – то је начин
на који се односи доводе у опасност“, нагласио је други извор из америчке
администрације.

  

Овакав јавни иступ Куртија оцењен је као непотребан и штетан у тренутку када нова
Трампова администрација сигнализира обновљени интерес за Балкан и разматра
поновно дипломатско ангажовање у дијалогу између Косова и Србије.

  

Извори из Вашингтона додају да САД остају посвећене миру и стабилности у региону,
али очекују искрено партнерство и конструктиван приступ, а не јавни дискурс који
доводи у питање добру вољу савезника.

  

(Косовоонлине-Данас)
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